

ЛЕКАРСКОЈ КОМОРИ СРБИЈЕ

Кралјике Наталије 1-3

11000 Београд

Предмет: Ponovni zahtev radi ostvarivanja prava na informisanost o radu Lekarske komore Srbije (u daljem tekstu: LKS);

Poštovani,

Dana 3. novembra 2020. godine Udruženje građana Ujedinjeni protiv kovid (u daljem tekstu: UPK) dostavilo je zahtev radi ostvarivanja prava na informisanost o radu LKS. Sa žaljenjem konstatujemo da nikakvu povratnu informaciju nismo dobili.

UPK je analizirao pojedine pojave tokom ove epidemije. Ono po čemu je Republika unikatna, jeste činjenica da je u našoj državi nadležna lekarska komora imala obavezu da reaguje, a po svojoj prilici, ona je te svoje obaveze zanemarila. Navedena sumnja proizilazi iz činjenice da ne postoje nikakve informacije o radu LKS. Kada se pogleda sajt LKS, iz njega, nažalost, možemo zaključiti da u vestima većinu njih predstavljaju informacije o kolegama koje su dale svoj život u borbi protiv ove epidemije. Dok su te kolege hrabro davale svoje živote, te u situaciji u kojoj svoj život i zdravlje rizikuju i ostale kolege, te u vreme kada nam je celokupno javno zdravlje ugroženo, ne postoje informacije o bilo kakvim adekvatnim aktivnostima LKS.

Na sve to, ni na zvaničan zahtev, koji je na Statutu LKS zasnovan, nismo dobili nikakav odgovor. Ono što imamo, jeste činjenica da od početka epidemije, pa do od tog 3. novembra 2020. godine nemamo apsolutno nijednu javnu reakciju LKS u kojima se državni organi pozivaju da preduzimaju bilo kakve epidemiološke mere. Ono što, takođe znamo, jeste činjenica da smo tog 3. novembra 2020. godine imali registrovanih 1.878 zaraženih lica. Tog dana preminulo je njih 11, dok se u kritičnom stanju nalazilo 49 pacijenata. Dana 19. novembra 2020. godine, dakle jedan dan pre dostavljanja ovog dopisa, zaraženih je 6.109, njih 29 je preminulo, dok se u kritičnom stanju nalazilo njih 186. U periodu od 4. do 19. novembra 2020. godine preminulo je ukupno 266 građana Republike Srbije.

Gotovo neverovatno zvuči činjenica da je čak i u ovom periodu, kada je za samo 16 dana umrlo oko 20% od ukupnog broja preminulih izostao bilo kakav glas od strane LKS.

Kako bismo jasno utvrdili sve činjenice, još jednom zahtevamo da nam bez ikakvih daljih odlaganja dostavite fotokopije svih zapisnika i svih odluka koje su vezane za rad organa LKS počev od 1. februara 2020. godine pa do danas.

Za slučaj da nam navedeni podaci ne budu dostavljeni imaćemo svaku obavezu da o ovakvom pasivnom držanju LKS obavestimo sve međunarodne strukovne organizacije. Svakako, o ovom našem dopisu obavestićemo i širu javnost. Svi navedeni činioци blagovremeno će biti obavestavani o čitavom postupku u kome će UPK pokušati da utvrdi aktivnosti LKS tokom trajanja ove epidemije. Kako stručnih, tako i finansijskih, s obzirom na činjenicu da se rad LKS finansira u dobrom delu i od članarina koje plaćaju svi lekari.

Beograd, 20. novembar 2020. godine

Izvršni odbor UPK

